

畢業旅行

六年一班／張晨妍

湛藍的天空作為朝陽的飾彩，一顆顆露珠在太陽照顧下，個個晶瑩飽滿閃亮，鳥兒們拉開黑夜的窗簾，你看！新的一天又開始了；你聽！鳥兒雀躍的高唱；你聞！花兒芳香的氣味，彷彿已經為我們的畢業旅行做了最好的開端。

早上，「啊～」的一聲尖叫，原來是阿嬤來了，把睡眼惺忪的大家都叫了起來，在車上，我看到芳鮮的草地、蒼翠碧綠的高山，它們正在羨慕著我們大家。一眨眼的時間，大家的夢想天堂——九族文化村到了。一下車，映入眼簾的就是那高可參天的 UFO，它似乎在對每個人使魔咒一般，讓大家的話題都是它。

我們搭纜車四處往返日月潭和九族的路程，那如詩如畫的風景，實在令我如此憧憬，在嘻嘻哈哈的笑聲中，已經不知不覺的到了飯店了。除了我們沒看過的遊樂設施以外，其他沒有一項是我們沒玩過的。我跨出這一步，勇敢的挑戰我以前不敢玩的東西。之後大家到歐洲宮廷花園裡，拍個照片留念，我對這種左右對稱式的建築情有獨鍾。離別時，我的心還眷戀在這裡，流連忘返。

你知道大家都在跳舞，是為什麼呢？沒錯，你猜對了，答案就是：晚上的重頭戲——營火晚會。每個人都在賣力的跳舞，尖叫聲劃破天際。光陰似箭，後來快結束時，綠草如茵的草叢，發出了田園交響曲，伴隨著金風，把我的煩惱拋到九霄雲外。疲倦的我終究不敵睡眠的誘惑，甜甜的睡了、睡了。

這一天，拍的照片是回憶，一步一腳印也是回憶，連呼吸過的空氣都是回憶，腦海裡，在我深深的腦海裡，我要成為最深刻的回憶，因為那是我和大家的美好時光。